

پریس دیلیز

## نیسلے اور عورت فاؤنڈیشن کی خواتین کے عالمی دن پر مشترکہ تقریب



کراچی (04 مارچ 2015ء) نیسلے پاکستان، خواتین کے عالمی دن کے موقع پر جمعرات 5 مارچ کو، عورت فاؤنڈیشن کے ساتھ مشترکہ طور پر ایک تقریب ان خواتین کا جشن منانے کے لئے منعقد کر رہا ہے جو اپنے خلاف مشکلات کا مقابلہ کرنے کے لئے قوت اور استحکام کی صلاحیت کی وجہ سے ایک مثال ہیں۔

نیسلے، عالمی سطح پر اقوام متحدہ کے ہر عورت اور ہر بچے کے لئے کئے جانے والے اقدام اور خواتین کو با اختیار بنانے کے اس کے اصول پر دستخط کنندہ ہے۔ نیسلے پاکستان کے کارپوریٹ افیئرز کے سربراہ، وقار احمد نے اس موقع پر کہا ”کمپنی اپنے (Creating Shared Value) کے فلسفے کے تحت خواتین میں ان کی حقیقی صلاحیتوں کے ادراک میں مدد کر رہی ہے۔“

کمپنی ڈیری حب جیسے پروگرام کے اقدام کے ذریعے خواتین کے لئے اقتصادی مواقع پیدا کر رہی ہے۔ اس پروگرام کے تحت خواتین کسانوں کو ان کے فارم کی آمدنی اور ہولیات بہتر بنانے میں مدد کرنے کے لئے تربیت دی جاتی ہے، جس میں اب تک 10,882 خواتین کسانوں کو تربیت دی چا چکی ہے۔ کالج سے فارغ التحصیل ہونے والوں میں 50 فیصد خواتین ہوتی ہیں لہذا نیسلے پاکستان نے اس بات کو یقینی بنانے کے لئے کہ خواتین افرادی قوت کا حصہ ہوں ”کرو اعتماد“ کا آغاز کیا ہے تاکہ پیشہ ور بننے کی خواہاں خواتین دقیانوسی خیالات کو بدل سکیں۔ وقار احمد نے مزید کہا ”صنعتی توازن ایک کاروباری معاملہ ہے، لیکن ہم اس بات پر یقین رکھتے ہیں کہ صنعتی توازن کے لئے معاشرے کے تمام طبقات کو ایک ہی نظر سے دیکھنا ہوگا۔ معیشت چاہے رسمی ہو یا غیر رسمی، خواتین معاشرے کا لازمی جزو ہیں، اور انہیں افرادی قوت کا ایک لازمی حصہ ہونا چاہئے۔“ انہوں نے کہا کہ یہی وجہ ہے کہ نیسلے پاکستان کی توجہ نیسلے ہیملڈی کڈز اور ہیملڈی ویمن جیسے اقدامات کے ذریعے لڑکیوں اور خواتین کے لئے غذائیت کی اہمیت کے علم پر مرکوز ہے، تاکہ وہ اپنا خیال رکھ سکیں اور ایک صحت مند نسل سامنے لائیں۔

سیمینار خواتین کی حوصلہ افزائی کے لئے کمپنی کے تصور کا حصہ ہے۔ تقریب کے لئے مرکزی خیال "Making it happen: inspirational stories of Pakistani women turning the tide" دھارے کا رخ موڑ دیا“ ہے۔ خطاب کرنے والوں میں فضا فرحان (فوربس 'under 30' سماجی کاروباری افرادی فہرست برائے 2015ء میں شامل)، منیہ مزاری (آرٹسٹ اور کارکن)، جسٹس (ر) ناصرہ اقبال، نسرین زہرہ (ڈائریکٹر عورت فاؤنڈیشن) اور میرا فیلبوس (معلمہ) شامل ہیں۔ ہر مقرر اپنی ذاتی زندگی کی کہانی سنائے گا، جس کے بعد سامعین کے ساتھ سوال و جواب کی نشست ہوگی۔

نیسلے پاکستان کے بارے میں

نیسلے پاکستان (نیوٹریشن ہیلتھ اینڈ ویلنس) یعنی غذائیت، صحت اور فلاح کے شعبے میں دنیا بھر میں صفا اول کا ادارہ ہے جو اپنی مصنوعات کی تیاری میں تمام بین الاقوامی معیار پر پورا اترتا اور ان سے آگے بڑھتا ہے۔ نیسلے پاکستان جن آبادیوں میں کام کرتا ہے وہاں تعلیم، غذائیت، پانی اور دیکھی ترقی پر توجہ مرکوز کر کے مشترکہ اقدام پیدا کرنے پر یقین رکھتا ہے۔ علاوہ ازیں، نیسلے پاکستان دودھ حاصل کرنے کے لیے 190,000 سے زائد کسانوں کے ساتھ مربوط ہے اور سماجی ترقی کے لیے دیہی ترقی کے متعدد منصوبوں میں سرگرم عمل ہے۔

مزید معلومات کے لئے رابطہ کیجیے:

عاتکہ میرخان

کارپوریٹ میڈیا ریلیشنز مینیجر، نیسلے پاکستان

موبائل 042-35988119

ای میل aatekahamad.mirkhan@PK.nestle.com